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CAP
DESIGN ROGER PERSSON, 2014

The inspiration for Cap table, comes from those big wooden cable drums.  

Its name, however, is an allusion to the cap of a mushroom, as these tables can 

spring up like mushrooms in different sizes, heights, colours and variations to 

create all sorts of lively and highly individual settings.

EXECUTION
Pedestal in solid wood and table top in a choice of veneer or solid oak, birch,  

ash, standard colors, standard stains on ash and white glazed oak or ash.  

Top is also available in laminate (white, black, oak, birch, ash) and black desktop. 

For stained finishes, we recommend a veneered top. Please enquire for details 

of non-standard sizes and other finishes. The table comes unmounted.  

The pedestal screwed under the table top.

ACCESSORIES
Cable slot.

WHEN ORDERING, PLEASE ENTER 
Item number, height and execution.

CERTIFICATIONS/TESTS
EN 15372

Möbelfakta

Cap har hämtat sin inspiration från stora kabelvindor i trä. Namnet Cap 
betyder svamphatt och borden kan likt svampar poppa upp i olika storlekar, 
höjder, färger och varianter och skapa ett levande och individuellt uttryck.

UTFÖRANDE
Pelare i massiv trä och skivan kan väljas mellan faner eller massiv trä i ek, 
björk, ask, standardfärger, standardbetser på ask och vitpigmenterade 
ek eller ask. Skivan finns även i laminat (vit, svart, ek, björk, ask) och svart 
desktop. Vid val av betsfärg rekommenderas skivan i faner. Specialmått 
och andra utförande efter förfrågan. Bordet levereras omonterat. Pelaren 
skruvas fast under bordsskivan. 

TILLBEHÖR 
Kabelgenomföring.

ANGE VID BESTÄLLNING 
Artikelnummer, höjd och utförande.

CERTIFIKATIONER/TESTER
EN 15372 
Möbelfakta

TRÄSLAG 

WOOD
STANDARDFÄRGER
STANDARD COLORS

STANDARDBETSER 

STANDARD STAINS
LAMINAT 

LAMINATE
VITPIGMENT 

WHITE GLAZED
DESKTOP
DESKTOP
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Pelare  Pedestal  Ø 290 mm
Bordsskiva  Table top  Ø 500–900 mm

Pelare  Pedestal  Ø 350 mm
Bordsskiva  Table top  Ø 1000–1250 mm

CA124080
H	 **
L	 2400
W	800

CA1180125
H	 **
L	 1800
W	1250

CA1180100
H	 **
L	 1800
W	1000

CA1240125
H	 **
L	 2400
W	1250

CA118080
H	 **
L	 1800
W	800

CA1240100
H	 **
L	 2400
W	1000

CA124060
H	 **
L	 2400
W	600

CA118060
H	 *
L	 1800
W	600

CA114060
H	 *
L	 1400
W	600

ARTIKLAR   ITEMS

* Höjd  Height  400, 460, 550, 730, 900, 1100 mm ** Höjd  Height  730, 900, 1100 mm

Pelare  Pedestal  Ø 490 mm
Bordsskiva  Table top  Ø 1400–2000 mm

*** Höjd  Height  460, 550  Pelare  Pedestal  Ø 350 mm
	 Höjd  Height  730, 900, 1100  Pelare  Pedestal  Ø 290 mm

Bord B 1400 mm finns ej i ek, björk, ask laminat.
Table W 1400 mm not avaiable in oak, birch, ash laminate.

**** Höjd  Height  460, 550, 730, 900, 1100
	 Pelare  Pedestal  Ø 350 mm

***** Höjd  Height  400, 460, 550  Pelare  Pedestal  Ø 490 mm
	 Höjd  Height  730, 900, 1100  Pelare  Pedestal  Ø 350 mm

CA1 320125
H	 **
L	 3200
W	1250

CA1 360125
H	 **
L	 3600
W	1250

CA1 420125
H	 **
L	 4200
W	1250

CA1 480125
H	 **
L	 4800
W	1250

CA1 540125 
H	 **
L	 5400
W	1250

CA1 600125
H	 **
L	 6000
W	1250

CA1 660125
H **
L 6600
W 1250

CA1 720125
H	 **
L	 7200
W	1250

CA1 600140
H	 **
L	 6000
W	1400

CA1 660140
H	 **
L	 6600
W	1400

CA1 720140
H	 **
L	 7200
W	1400

CA1 240140 
H	 **
L	 2400
W	1400

CA1 320140
H	 **
L	 3200
W	1400

CA1 540140 
H	 **
L	 5400
W	1400

CA1 360140
H	 **
L	 3600
W	1400

CA1 420140
H	 **
L	 4200
W	1400

CA1 480140
H	 **
L	 4800
W	1400

TILLBEHÖR   ACCESSORIES
See last page

Kabelgenomföring
Cable slot

TKB11C, TKB12C, TKB19C 
Kan placeras i bordsskiva ovanför pelare  
alternativt i pelare lika illustration. 
Can be placed on table top above pedestal  
alternative in the pedestal as the illustration.

TKB7C, TKB15C, TKB16C, TKB20C
Kan endast placeras i bordsskiva ovanför pelare.
Can only be placed on table top above pedestal.

CA3100
H	 ****
Ø	 1000

CA3110
H	 ***** 
Ø	 1100

CA3125
H	 ***** 
Ø	 1250

CA350
H	 *
Ø	 500

CA360
H	 *
Ø	 600

CA370
H	 *
Ø	 700

CA380
H	 *
Ø	 800

CA390
H	 ***
Ø	 900

CA3140
H 	**
Ø	 1400
Delad skiva vid laminat 
ek, björk, ask.
Divided top in laminate 
oak, birch, ash.

CA3160
H	 **
Ø	 1600

CA3180
H	 **
Ø	 1800

CA3200
H	 **
Ø	 2000

CA6 10
H	 730
L	 2000
W	1250

Pelare Pedestal
Ø	 350

CA6 20
H	 730
L	 1200
W	1800

Pelare Pedestal 
Ø 490

Oregelbunden form 
Irregular shape
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Bord  Table  CA3 60  H 900  |  Tidsskriftsställ  Magazine display  FRONT  |  Fåtölj från  Easy chair from  Swedese
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Bord  Table  CA3 125  H 460  |  Fåtölj  Easy Chair  ONDULÉ CLUB  |  CAP PODIUM
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Bord  Table  CA620  |  Stol  Chair  SANDER CONFERENCE  |  Skåp  Storage  UPPER Bord  Table  CA3 140  H730, Kabelgenomföring  Cable Slot  TKB16C  |  Fåtölj  Easy chair  SANDER CONFERENCE  |  Rumsavdelare  Room Divider  RAY
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Bord  Table  CA3 125  H 730  |  Stol  Chair  SHELL  |  Hylla  Shelf  CUBEBRICK
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Bord  Table  CA360  H 900  pelare specialbets  pedestal in special stain  |  Pall  Stool  SHELL  |  Tidskriftsställ och Hylla  Magazine shelf and Shelf  FRONT  |  FRONT PLANT
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Bord  Table  CA3180  H 730  |  Stol  Chair  SHELL  |  Skål  Bowl  LOLLIPOP  |  Hylla  Shelf  PART
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Bord  Table  CA3 70  H 900  |  Pall  Stool  MILO  |  Skål  Bowl  LOLLIPOP  Specialfärg  Special color  NCS S2005-Y2R, beige



Bord  Table  CA1 18060  H 900,  CA3 90  H 730   |  Exponeringssystem  Display System  FRONT PLANT
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Bord  Table  CA390  H 900  |  Pall  Stool  KAZ  |  Hylla  Shelf  CAVETTO



PROVER SAMPLES CAP
Tänk på att de tryckta proverna kan skilja sig i färg, struktur och nyans jämfört med levererad produkt.
Keep in mind that the printed samples can differ in color, texture and shades compared with delivered product.

TRÄSLAG   WOOD

Ytbehandling är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Alternativa ytbehandlingar olja, olja + lack kan erbjudas. 
Treated with clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Other available finishes are oil or oil + lacquer. 

.10  Ek  Oak .20  Björk  Birch .30  Ask  Ash

STANDARDFÄRGER   STANDARD COLORS

.62  Gul  Yellow
NCS S0580-Y

.67  Röd  Red
NCS 2070-Y80R

.74  Grön  Green
NCS S2010-G40Y

.81  Snövit  Snow white
NCS S0500-N

.82  Vit  White
NCS 0702-Y04R

.84  Grå  Grey
NCS S2500-N

.86  Antracit  Anthracite
NCS S7502-B

.58  Svart  Black
NCS S9500

STANDARDBETSER   STANDARD STAINS

Bets på ek eller ask om inget annat anges. Topplack är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Specialbetser enligt insänt prov kan erbjudas.
Stain on oak or ash if not otherwise specified. Top coat of clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Specialist stains in accordance with samples sent to us are also available.

.11	Svart bets 
	 Black stain

.12	Wenge bets 
	 Wenge stain

.13	Snövit bets 
	 Snow white stain

.14	Rödbrun bets 
	 Red-brown stain

.15	Grön bets 
	 Green stain

.16	Röd bets 
	 Red stain

.18	Brun bets 
	 Brown stain

.19	Grå bets 
	 Grey stain

.20	Antracit bets 
	 Anthracite stain

Glansvärde 35, halvblank. Alternativa färger kan erbjudas enligt NCS-skalan.
Semi-gloss no. 35. Other colors are available in accordance with the NCS color system.

.17	Blå bets 
	 Blue stain

VITPIGMENT   WHITE GLAZED

Vitpigment på ek eller ask om inget annat anges. Topplack är klarlack i glansvärde 18, halvmatt.
White glazed on oak or ash if not otherwise specifed. Top coat of clear lacquer in a no 18.

.25  Vitpigmenterad ask
	 White glazed ash

.26  Vitpigmenterad ek 
	 White glazed oak

.21	Valnöt bets 
	 Walnut stain

KABELGENOMFÖRING CABLE SLOT CAP

.60  Vit  White
NCS S0502-G50Y

.61  Svart   Black
Fenix NTM 0720
Nero Ingo  NCS S8500-N

.71  Ek  Oak *
F5374 NAT

.72  Björk  Birch *
F7555 MAT

.73  Ask  Ash *
F8843 NAT

LAMINAT   LAMINATE

TKB11C
Ø 57 mm
Powerdot Mini. Placeras i skiva ovanför pelare 
alternativt i pelare lika bild. Ett eluttag, svart, 
1,5 m kabel. Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL.
Powerdot Mini. Placed on top above pedestal 
alternative in the pedestal as the photo.  
One electrical black, 1,5 m cable. 
For SE, NO, FIN, DE, NL.

TKB15C
Ø 160 , D 105
Kabelgenomföring med elbrunn. Lösa lock. 
Exkl. eluttag. Placeras i skiva ovanför pelare 
Ø 350 mm.
Cable slot with box. For socket and leads.  
Loose covers. Excl. electrical equipment.  
Placed on top above pedestal Ø 350 mm.

TKB12C
Ø 57 mm
Powerdot Mini. Placeras i skiva ovanför pelare  
alternativt i pelare lika bild. USB A laddare inkl.  
två portar, svart. 1,5 m kabel. Gäller för SE, NO,  
FIN, DE, NL.
Powerdot Mini. Placed on top above pedestal  
alternative in the pedestal as the photo.
USB A charging incl. two ports, black. 1,5 m cable.
For SE, NO, FIN, DE, NL.

TKB16C
Ø 270 , D 105
Kabelgenomföring med elbrunn. Lösa lock.  
Exkl. eluttag. Placeras i skiva ovanför pelare  
Ø 490 mm.
Cable slot with box. For socket and leads. Loose  
covers. Excl. electrical equipment. Placed on top 
above pedestal Ø 490 mm.

DESKTOP

.90  Svart  Black
Forbo Nero col 4023
NCS S9000-N

TKB20C
Ø 70 mm
Powerdot Midi. Kan endast placeras i skiva  
ovanför pelare. 1 eluttag, 1 USB C laddare, svart. 
1,25 m kabel. Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL.
Powerdot Midi. Placed only on table top above 
pedestal. 1 electrical, 1 USB C charging, black.  
1,25 m cable. For SE, NO, FIN, DE, NL.

TKB7C
Ø 115 mm
Twist. Placeras i skiva ovanför pelare. Två eluttag.  
Lock borstat rostfritt stål. Två meter kabel. 
Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL.
Twist. Placed on top above pedestal. Two electrical.  
Brushed stainless lid. Two meters cable.  
For SE, NO, FIN, DE, NL. 

TKB19C
Ø 57 mm
Powerdot Mini. Placeras i skiva ovanför  
pelare alternativt i pelare. USB C laddare inkl.  
2 portar, svart. 1,25 m kabel.  
Gäller för SE, NO, FIN, DE, NL.
Powerdot Mini. Placed on top above pedestal  
alternative in the pedestal. USB C charging incl.  
2 ports, black. 1,25 m cable.  
For SE, NO, FIN, DE, NL.

Placering i pelare alternativt i bordsskiva 
ovanför pelare.
Placed in pedestal alternative on table top 
above pedestal.

PLACERING I PELARE ALTERNATIVT I BORDSSKIVA OVANFÖR PELARE.
PLACED IN PEDESTAL ALTERNATIVE ON TABLE TOP ABOVE PEDESTAL.

PLACERING ENDAST I BORDSSKIVA OVANFÖR PELARE.
PLACED ONLY ON TABLE TOP ABOVE PEDESTAL.
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* Bord i bredd 1400 mm tillverkas ej i ek-, björk-, asklaminat. Tables in width 1400 mm are not manufactured in oak, birch, ash.



HANDMADE IN HUSKVARNA. SINCE 1898.

Karl Andersson & Söner. Rosendalagatan 6, SE-561 34 Huskvarna, Sweden
+46 (0)36 13 25 30. info@karl-andersson.se

Showrooms
Studio B3. Barnhusgatan 3. Stockholm. +46 (0)8 21 42 31
Studio L6. Lasarettsgatan 6. Göteborg. +46 (0)31 13 83 90 
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